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利用者さま及び家族の皆様

幡多希望の家 医療福祉センター
センター長　　島田 誠一


当センターにおける新型コロナウイルス感染者発生のお知らせ


当センターにおいて、入所利用者1名（12/23）・職員2名（12/21・12/23）に新型コロナウイルス陽性が確認されました。症状としては全員軽症となっております。
その後の対応としましては、臨時感染対策委員会を随時開催しながら、万全の感染拡大予防に努めております。
在宅事業・短期入所事業につきましては、申し訳ありませんが、感染状況が落ち着くまで一時休止させていただきます。
当センターの出入りについては十分な感染対策を講じて対応させていただいております。
引き続き、感染対策を行いながらご利用者様及び職員全員の健康状態の確認を進めて参ります。
ご利用者様のご家族及び関係者の皆様にはご心配をおかけして申し訳ありませんが、
何卒ご理解くださいますようお願い申し上げます。
新たに報告すべき事態が発生しましたら、その都度ホームページ上に掲載いたします。
本件に関してご不明な点がございましたらお問合せください。

