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当センターにおける新型コロナウイルス感染症の収束報告について


この度は当センターで発生した新型コロナウイルス感染症クラスターにつきまして、ご利用者様、ご家族様、関係者の皆様には多大なるご心配とご不便をおかけしましたこと、心よりお詫び申し上げます。

12月 23 日に入所利用者様一人目の感染を確認して以降、幡多保健所や関連機関にご指導、ご支援をいただきながら感染対策に取り組んで参りました。1 月 8 日を最後に新規陽性者は発生しておらず、1 月 19 日には全ての陽性者の方の療養期間が終了し、その後も体調不良者は見られておりません。このような状況を踏まえ、幡多保健所等の指導のもと、1月23 日をもちまして、新型コロナウイルス感染症の施設内クラスターの収束を報告いたします。
在宅、外来系の事業（生活介護、児童発達支援、放課後等デイサービス、保育所等訪問支援、外来、リハビリ）につきましても１月23日より完全再開いたします。短期入所につきましては１月３０日より再開させていただきます。

感染期間中、温かい励ましの言葉やご支援を賜りました皆様には心より御礼申し上げます。当センターにおきましては収束報告させていただきますが、全国的にはまだまだ新型コロナウイルス感染が蔓延状態でありますので、今後もこれまで以上に感染防止対策を徹底し、皆様に安心してご利用いただけるよう、職員一同一層の努力を続けて参ります。
今後とも施設運営にご理解、ご協力を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

※ 長期に渡り、ご利用者様には居室内での生活にご協力をいただいておりましたが、徐々に通常生活に戻して行きます。それに合わせまして、窓越しでのご面会を１月３０日より再開いたします。一回 10 分程度のご面会となりますが、一組様ずつご予約にて対応いたしますので、ご希望の方は事前に電話にてご予約をお願いいたします
